

国际毛驴产业发展学术交流会在东阿举行

聊城毛驴吸引16国150多位专家关注

本报聊城8月22日讯(记者 杨淑君) 日前,国际毛驴产业发展学术交流会在东阿举行。来自全球16个国家的150余位科研专家、产业专家、行业领袖,共同探讨国际毛驴产业的发展。

据悉,这次大会由中国畜牧业协会、中国中药协会、东阿县人民政府主办。大会上,150余位世界各地的驴产业专家,就五个方面达成了国际驴产业的“东阿共识”,不仅包含一致保护全球驴遗传资源、关注驴的福利、积极推动政府间涉驴经济技术合作三项内容,还有两项十分亮眼的信息——成立国际驴产业技术创新联盟、建立创新基金。

会议期间,身为中国畜牧业协会副会长、驴业分会会长的东阿阿胶总裁秦玉峰,被选为国际驴产业技术创新战略联盟理事长。秦玉峰表示,希望创新基金能推动国际驴产业的创新发展。“创新基金就是为了在全球范围内对毛驴的种质资源保护、繁殖育种、科学饲养、疾病防控及产品开发等方面的研究进行资助。”他说。

数据显示,2016年中国驴

产业总体规模达到了780亿元,预计到2020年市场规模将超1000亿元。据预测,中国驴产业在2017—2020年期间将保持年均6.4%的增速发展。

“我们探索出的‘政府+龙头企业+银行+基地+合作社+农户’养驴模式是一种产业式的、可持续发展的良性模式,让当地群众脱贫,并向着致富的方向发展。”不久前刚当选为2017年全国脱贫攻坚奖候选人的秦玉峰,对“毛驴扶贫”带来的社会及经济效益极为推崇。据悉,东阿阿胶在全国建立20个毛驴药材标准养殖示范基地,蒙东辽西和聊城两个百万头养殖基地,在聊城建设100个扶贫养驴场,县政府和公司探索实施的毛驴精准扶贫模式得到广泛推广。通过政策扶持、企业带动、金融帮助,惠及全国近1000余个乡镇、2万余户贫困户、6万多贫困人口。近5年来,随着毛驴综合收益提升,全国养驴农民增收180亿元。

在实地参观科研基地的过程中,东阿阿胶对毛驴福利方面的投入更是超出了众多国内外专家的预想,连连称赞。

据悉,中国与“一带一路”



16国150多位专家共商国际驴产业发展未来蓝图。

相关国家约20万亿元人民币的贸易总额中,就有驴相关贸易。而中国毛驴扶贫模式的成功,不仅对中国经济持续发展具有重要意义,而且将带动世界通过发展驴产业解决贫困问题。

全球资源支撑全球市场需求,中国方案有望开创国际驴产业发展新模式。

共商国际驴产业发展未来蓝图,共建国际驴产业发展新模式,共享驴产业发展带动的

经济价值。践行“一带一路”,就是要实现中国与国际资源的互利互惠,小小毛驴引发的关注,将进一步激活与带动全球资源,让中国方案惠及世界,服务世界需求。

聊城参保人员在外地就医这样报销

本报聊城8月22日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市医疗保险事业处获悉,当前,因各种原因在聊城以外住院就医的参保人不断增多,发生的医疗费如何报销成了他们十分关心的问题。

聊城市医疗保险事业处相关负责人介绍,对于在外地就医,医疗保险有相关政策规定,参保人在外地住院一般有以下几种情况,每一种情况要办理相关证明或手续就可以进行报销。

具体情况及办理的手

续为:限于聊城医疗条件需要转到济南、北京等大城市就医治疗的,在转外地就医之前,必须到医保处办理相关登记核准手续,不能未办理任何手续擅自转外治疗;因工作原因或随子女长期在聊城以外地区居住,或退休后回原籍居住的参保人,患病后在居住地住院的,应事先到参保地医保经办机构办理异地居住或长期驻外登记手续,并在居住地选择公立医院作为自己的定点医院,患病时到定点医院

就医;在因公出差、旅游、探亲或学生放假回家等期间突发急、危、重病,可就近到当地公立医院就诊或住院治疗。如需转诊转院,须向参保地医保经办机构报备,并有同级医院之间或下级医院转往上级医院的转诊证明。

目前,在省内发生的住院医疗费,经参保地医保经办机构核准并办理联网登记手续后,出院时可以进行联网即时报销。在省外发生

的住院医疗费先由个人全额垫付,出院后到参保地医保处报销;随着全国异地就医平台的全面建成,将实现参保人在全国范围内异地就医的联网结算,彻底解决了患者垫付医疗费的压力,解决了往返跑腿报销的问题。

需要提醒的是:在聊城以外的地区就医,除突发急诊以外,需事先向参保地医保经办机构办理相关登记手续,以免影响医疗费用的报销。

聊城今年新增36处农村幸福院

本报聊城8月22日讯(记者 凌文秀) 今年聊城加快农村幸福院建设步伐,截至7月底,全市新建农村幸福院36处。

聊城于2013年开始推行农村幸福院建设工作,市政府每年将建设任务写入工作报告,市民政局按照下达聊城的幸福院建设目标任务抓好落实。各县(市、区)把这项工作纳入新农村建设全局中,按照新建小区配套、富裕村居新建、闲置场所改造等方式布局农村幸福院建设。据统计数据显示,截至2016年底,聊城共建设农村幸福院426处。

为保证农村幸福院正常运转,市财政将列出专项补助资金,对运营困难的农村幸福院每处补助1万元,县级财政配套补助1万元,保障幸福院的日常管理及入院老人冬暖夏凉。鼓励引导企业、爱心人士自愿捐助资金,帮助幸福院解决运营经费问题。

军王屯安置区通过省级安全文明小区验收

本报聊城8月22日讯(记者 凌文秀) 近日,军王屯安置区顺利通过建筑施工省级安全文明小区的验收,成为聊城本年度最大的省优小区施工现场,得到了省专家组的一致好评。

自军王屯安置区项目开工建设以来,高新区住建局狠抓安全生产和扬尘治理不放松,大力推行施工现场安全生产标准化、规范化,严格落实扬尘治理六个百分百措施。安置区所有参建单位高标准配置定型化电梯井操作平台和定型化防护,施工作业层满铺脚手板,确保一线工人人身安全。施工现场高标准设置进出车辆自动冲洗平台和道路硬化,对现场裸露土地进行全部覆盖,配置洒水车、视频监控和污染物监测系统。

下一步,高新区住建局将继续加强安全生产和扬尘治理常态化管理,进一步加大隐患排查治理,落实施工企业主体责任和监理单位监管职责,确保安置区建设安全生产形势稳定。

“聊城仲裁杯”手机摄影大赛面向全市征集作品

拍摄“文明聊城”赢取手机大奖



本报聊城8月22日讯(记者 李军) “聊城仲裁杯”首届手机摄影大赛已经成功举办了九周,得到了广大聊城市民的支持,纷纷上传手机摄影作品。大赛将持续到明年一月,广大摄影爱好者可踊跃投稿。

为了在全市范围内形成关注创建全国文明城市从我做起的氛围,摄影大赛组委会面向聊城全市市民征集“文明聊城”手机摄影图片,每周评奖颁发证书及奖品。参赛者可直接关注聊城仲裁(微信号:lczhongcai)微信平台,点击

“摄影报名”即可进行投稿,同时填写个人信息(作者姓名、作品题目、拍摄时间、地点、联系方式等)。

此次比赛以聊城市精神文明建设指导委员会办公室为指导单位,聊城市国土资源局、聊城仲裁委、聊城市土地储备开发集团联合齐鲁晚报、齐鲁壹点共同发起,以创建全国文明城市为主题,旨在发现聊城之美,弘扬文明主旋律,通过广大手机拍客镜头,记录大美聊城的文明景象,讲述百姓身边的文明故事,迅速在全市范围内掀起创建全国文明城市的热潮。

参赛作品单张或者组照,组照为3张。能反映文明城市创建活动和成果的风光、纪实、民俗风情等原创摄影作品均可参赛。作

品须以手机拍摄为准,谢绝提供电脑创意和改变原始影像的作品。本次活动不收参加费,不退稿。

本次摄影比赛设周赛、月赛、总决赛,最高奖品为价值3800元的名牌手机。获奖照片不再参加其他奖项的评选,获奖选手均需另提供照片参赛。获奖作品将在齐鲁晚报、齐鲁壹点、聊城仲

裁网、聊城国土资源局官网、聊城仲裁微信公众平台集中展示。获奖摄影作品集册展览,并举办颁奖晚会。

大赛特组建聊城仲裁“文明聊城拍客团”,请所有的参赛选手务必扫描二维码添加,比赛进展情况将在群内公布,还将定期组织拍客团成员采风,拍摄,走访等活动。



聊城仲裁微信平台 关注投稿



聊城仲裁文明聊城拍客团